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Tres$¢ zadan oraz odpowiedzi dostepne sa pod adresem mattomatti.com/z00

= Wstep

Najczestszym problem jaki napotyka sie podczas zadan zwigzanych z liczbami polega na wybieraniu
kolejnych cyfr. Istniejg jednak gotowe juz algorytmy, ktdére mozna zastosowa¢ w rozwigzywanych
zadaniach. Niniejszy zestaw wyjasni na przyktadzie jak z nich korzystac.

= Zadania

Zadanie 1

Napisz program, ktéry wczyta z standardowego wejscia dwie nieujemne liczby catkowite n oraz k.
Zadanie polega na sprawdzeniu czy wprowadzona liczba n jest podzielna przez k poprzez wypisanie
na ekran TAK. W przeciwnym przypadku program powinien wypisac¢ NIE.

Przyktadowa dla n = 8 i k = 2 prawidtowa odpowiedz to TAK. Dlan =7 i k = 3 odpowiedz to NIE,
poniewaz % = 3§ ¢ Z.

Zadanie 2
Napisz program, ktory wczyta z standardowego wejscia dwie nieujemne liczby catkowite a oraz n. Po
wczytaniu na ekran powinna zosta¢ wypisana n-ta cyfra liczby a od prawej strony.

Przyktadowo dla a = 12345 i n = 4 prawidtowa odpowiedz to 2. Z kolei dla a = 12 i n = 5 odpowiedzig
jest 0.

Zadanie 3
Napisz program, ktory wczyta z standardowego wejscia nieujemng liczbe catkowitg a. Program
powinien na ekran wypisac z ilu cyfr sktada sie wczytana liczba a.

I Zaktadamy, ze liczba 0 sktada sie z jednej cyfry czyli ma dtugosc 1.
Przyktadowo dla a = 12345 prawidtowa odpowiedz to 5. Z kolei dla a = 3 odpowiedzig jest 1.

Zadanie 4

Napisz program, ktoéry wczyta z standardowego wejscia nieujemng liczbe catkowitg a. Nastepnie
aplikacja ma sprawdzi¢ czy kazda kolejna cyfra jest wieksza lub réwna poprzedniej. Jesli warunek
jest spetniony nalezy wypisa¢ TAK, a w drugim przypadku NIE.

Liczby, ktore spetniajg warunek to: 123, 1223, 12234458
Liczby, ktore nie spetniajg warunku to: 121, 1221, 12344

Zadanie 5

Napisz program, ktory wczyta z standardowego wejscia nieujemng liczbe catkowitg a. Na wyjscie
powinien zosta¢ wypisany najdtuzszy fragment liczby ztozony z jej kolejnych cyfr, ktéra spetnia
zatozenia ciggu malejgcego. W przypadku kilku prawidtowych odpowiedzi mozna wypisa¢ dowolng.

Przyktadowo dla liczby 3212 zostanie zwrécone 321. Dla 322 program ma zwrdéci¢ 32. Z kolei dla 12
nic nie zostanie zwrécone.
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